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Húsz kínai egyetemista ismerkedik három héten át a
magyar és az európai büntető igazságszolgáltatási
rendszerrel a Szegedi Tudományegyetem Állam- és
Jogtudományi Kar Bűnügyi Tudományok Intézetében.

A bűnügyi tudományokról szóló, az Európai Unió joggyakorlatát is bemutató
nyári egyetemét második alkalommal szervezte meg a Szegedi
Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Bűnügyi Tudományok
Intézete, amelyen húsz, a Sanghaj Egyetemről érkezett hallgató vesz részt.

2018. 05. 14. hétfő - Bonifác
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HÍREK GALÉRIA SPORT GAZDASÁG SZÓRAKOZÁS PROGRAMOK INGATLAN APRÓ ARCHÍV

SZEGED HÓDMEZŐVÁSÁRHELY MAKÓ SZENTES CSONGRÁD TUDÓSÍTÓ

ÁLLÁS

Ajánlom 5

Qin Zhi Jin szerint bár Magyarország nem nagy ország, de annál gyönyörűbb. Fotó: Arany
T. János
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A háromhetes, augusztus elsejéig tartó rendezvényen a vendég joghallgatók
angol szaknyelvi képzésen és előadásokon ismerkednek a magyarországi és az
Európában alkalmazott büntetőjoggal, de mint Karsai Krisztina tanszékvezető
egyetemi tanártól megtudtuk, ellátogattak a Csongrád Megyei Rendőr-
főkapitányság droglaborjába, a  fegyverszakértőkhöz, megismerkedtek a
helyszínelők munkájával, a szagazonosítással, boncoláson vettek részt az SZTE
Anatómiai Intézetében, és ellátogattak a Csillag börtönbe is. 
 
 – A gyakorlatban ilyet még biztos nem láttak. Olyan dolgokat tudunk itt
megmutatni nekik, amelyek szélesítik a nézőpontjukat – tette hozzá Karsai
Krisztina, a rendezvény szakmai rektora.

Qin Zhi Jin, az Anhui tartományból érkezett, a Sanghaj Egyetem hallgatója
elmondta, bár Magyarország nem egy nagy ország, de annál csodálatosabb.
(Anhui tartomány lakossága 60 millió, területe 139 ezer 600 négyzetkilométer –
a szerk.) – Szerettem volna jobban megismerni Európát, ami egy más
szemléletmódot nyújt a számomra. Sok ismerettel gazdagodtunk, amit otthon
is hasznosíthatunk, és újdonságokkal is találkoztunk – mondta a �atalember,
aki városunk szépsége is lenyűgözött.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Hajnalig tart majd a buli a Hattyas soron: ma kezdődik a sportpályán a Szegedi
Egyetemi Napok
Újra nyitott a lepkeház az SZTE füvészkertben: Costa Ricából érkeznek a bábok
Tudomány, kultúra, tánc és zene - Indul az első BölcsészFeszt
Világszínvonalú lesz az SZTE új Fejközpontja: Egy helyre kerülhet az összes fej-
nyaksebészeti szakma
Felvételi: 7500-an jelölték meg első helyen az SZTE-t

Témák: egyetem  Szeged

A kínai egyetemisták a magyarországi és az Európában alkalmazott büntetőjoggal
ismerkedtek három héten át. Fotó: Arany T. János
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